



В Костроме осужден бывший сотрудник МЧС за получение взятки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Костромской области», признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в 2017 году обвиняемый получил от директора коммерческой фирмы взятку в виде имущества и незаконного оказания услуг имущественного характера, а именно – капитальный ремонт моторной лодки, включая приобретение необходимых запасных частей, материалов и непосредственно ремонтные работы, а также предоставление скидки на приобретение лодочного мотора. За это взяткодатель попросил сотрудника МЧС совершать в его пользу незаконные действия по выдаче направляемым им



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

лицам удостоверений на право управления маломерным судном без фактической проверки необходимых теоретических знаний и практических навыков. В ходе следствия установлена общая стоимость полученных в качестве взятки имущества и услуг, которая составила 136 тысяч рублей.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 550 тысяч рублей с конфискацией моторной лодки.

25 Января 2019

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1292717>